
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на закупку диагностических тестов на выявление наркотиков в моче 
для ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Орехово-Зуево»

Описание товара:
Набор полосок на выявления 6-ти видов наркотических соединений в моче (морфин, марихуана, метамфетамин,  кокаин, амфетамин, бензодиазепин) для анализатора «РЕФЛЕКОМ».
Технические характеристики:
Тест для одновременного выявления шести видов наркотиков (морфин, марихуана, метамфетамин,  кокаин, амфетамин, бензодиазепин), адаптированный к анализатору «РЕФЛЕКОМ». Время проведения анализа - 5 минут.
Комплектация:
В состав входит пластиковая кассета, упакованная в индивидуальную вакуумную упаковку из алюминиевой фольги с осушителем.
 Условия хранения:
Должен храниться при температуре +2-30°С в упаковке предприятия-изготовителя в сухом месте.
 Срок годности:
 Срок годности диагностических тестов – 24 месяца. Остаточный срок - 22 месяца.

     Требования к качеству и безопасности товаров
Требования к качеству: 
- качество поставляемого товара должно соответствовать требованиям государственных стандартов Российской Федерации, товар должен быть новым, сопровождаться при поставке необходимыми действующими сертификатами соответствия или копиями сертификата, или декларациями о соответствии, иными необходимыми документами о качестве в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Требования к безопасности: 
- перевозка товара должна осуществляться в специально предназначенных или специально оборудованных для таких целей транспортных средствах, обеспечивающих сохранение качества и безопасность товара, с учётом их физико-химических свойств и в соответствии с требованиями государственных стандартов.
Требования к упаковке товара:
- товар должен быть расфасован и упакован с учётом его специфических свойств и особенностей для обеспечения сохранности его качества и безопасности при хранении и перевозке. 
[bookmark: _GoBack]- маркировка и оформление товаров должны соответствовать требованиям действующего законодательства РФ.
- Наличие регистрационного удостоверения, иного документа.

Место поставки:  
- 142600, Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Ленина, дом 22
Сроки поставки: до 28.02.2022 г.

	 



Стр. 2

