




ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
 на оказание услуг по вывозу и утилизации (размещению) отходов класса «А» (ТБО)
1. Услуги должны оказываться в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации:
-	Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и
потребления»;
· Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
· Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
· Постановления Правительства РФ от 10.02.1997 № 155 "Об утверждении Правил предоставления услуг по вывозу твердых и жидких бытовых отходов";
· СанПиН 2.1.7.2790-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами»;
- СанПиН 2.1.7.1322-03. 2.1.7. Почва. Очистка населенных мест, отходы производства и потребления, санитарная охрана почвы. Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления. Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы", утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 30.04.2003).
Срок оказания услуг: с 01.01.2020 по 31.12.2020 года.
2. Место выполнения работ, количество и период вывоза:

	[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Место выполнения работ
	Периодичность вывоза
	Количество штук 
(контейнеров)
	Ед. измерения


	ЧУЗ «РЖД- Медицина» г. Орехово-Зуево»
Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Ленина, д.22
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	120 л.


3. Требования к Исполнителю:
· вывоз ТБО с четким соблюдением графика;
- своевременная подача автомобилей (самосвалов, манипуляторов), оборудованных специальными устройствами для транспортировки отходов к месту
утилизации;
- вывоз твердых бытовых отходов (ТБО) на специально оборудованные полигоны.
4.  Требование к качеству оказываемых услуг:
Исполнитель оказывает услуги по вывозу ТБО собственными силами и средствами, включая погрузку-выгрузку контейнеров.
Уборку мусора, просыпавшегося при погрузке контейнеров-накопителей, производят работники Исполнителя.
При опорожнении от ТБО, погрузке-разгрузке контейнеров-накопителей должны быть исключены механические повреждения их поверхностей.
Загрузка и разгрузка контейнеров-накопителей от ТБО, а также проезд автомобилей к месту (от места) оказания услуг должны осуществляться без повреждений конструкций и наружной отделки зданий, инженерных коммуникаций, ограждающих конструкций, зеленых насаждений и прочего имущества. В случае причинения ущерба имуществу, Исполнитель обязан возместить его в 100%-ом размере.
После опорожнения контейнеров-накопителей ТБО, мусор в контейнерах должен полностью отсутствовать.
Исполнитель обеспечивает использование исправного специального автотранспорта. Не допускается использование транспорта, имеющего утечки масел и каких-либо жидкостей из кузова и других узлов автотранспортного средства.
Исполнитель гарантирует качество оказания услуг в соответствии с требованиями действующего законодательства, а также требованиями, указанными в Договоре.
Исполнитель гарантирует качество используемых материалов, конструкций, оборудования и систем, соответствие их государственным стандартам и техническим условиям, обеспеченность их соответствующими сертификатами, техническими паспортами и другими документами, удостоверяющими их качество.

5.  Дополнительные требования

При оказании услуг сотрудники Исполнителя должны соблюдать правила охраны труда, техники безопасности и пожарной безопасности. Вся полнота ответственности при оказании услуг на объекте за соблюдением норм и правил по технике безопасности и пожарной безопасности возлагается на Исполнителя.
Все услуги производить в соответствии с нормами, ГОСТами, СНиПами, утвержденными в РФ. Соблюдать технологию оказания данных услуг.
Вся полнота ответственности при оказании услуг на объектах с соблюдением норм и правил по технике безопасности и пожарной безопасности возлагается на Исполнителя.
Не допускать потерь мусора при погрузке и транспортировке бункера, порчи ограждений, асфальтовых покрытий, бордюрного камня, контейнерных площадок, а также зеленых насаждений и газонов на территории Заказчика
Цена договора включает в себя все расходы Исполнителя, связанные с оказанием услуг в соответствии с установленными требованиями Заказчика, а также расходы на перевозку, погрузо-разгрузочные работы, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей.




